Warmeerzeuger

Die Heizungsanlage muss mit einer Regelung versehen sein, die das
Nutzerverhalten bericksichtigt. Eine Heizungsanlage sollte auf mdéglichst kleine
Erzeugungs- und Verteilungsverluste optimiert sein.

Auf eine richtige Dimensionierung des Kessels ist dabei zu achten.

Verluste bei der Warmeverteilung lassen sich durch folgende MaBnahmen
einschréanken:

¢ kurze Verteilleitungen

e gute Isolation der Verteilleitungen

¢ Verlegung der Verteilleitungen nicht an AuBenwanden
e richtige Dimensionierung der Pumpleistung

Sprechertext

3. Transportverluste 6 - 10% 1. Abgasverluste
{Rohreitungsverluste) rd. 10 - 20%

2. Kesselverluste 4 - 10%
{Strahlungsverluste)

Summe 1+2+3 =
Gesamiverluste =
20 - 40%

“Q =

Verluste bei der Warmeerzeugung und bei der Warmeverteilung sind zu vermeiden. Die Warme wird nicht Im

Heizungskeller benétigt, sondern in den Wohnraumen.

W3 rmeerzellder
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